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Ha3BaTb BCce n3oopaxeHHble BEKTOPbI

(BeKTOpbI MOXXHO M300paxaTb ABYMSA 3arfaBHbIMU JTAaTUHCKUMU OyKBaMu
UM ogHOM He3arsiaBHOW)
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Ha4ano Hyneeo2o eekmopa coenadaem ¢ €20 KOHUOM
(MoxHo o6o3Ha4aTb 0 unu MM)




OnvuHOu Unu moaynem HeHyneBoro

BekTopa AB Ha3sbiBaeTcs AnuHa
oTpe3ka AB (nnun paccrosiHue oT
TOouKku A po B)

OnvHa HyneBoro BekTopa |0| =0
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HeHyneBble BEKTOPbI Ha3bIBalOTCA KOMJIMHEAPHbLIMU, €CFIU OHU nexaTt NMdo Ha
OO4HOM NpAMON, NMOO Ha NnapannenbHbIX MPAMbIX; HyJ/Iee0U 8eKMop cHumaemcs
KoJIIUHeapHbIM JTl060MYy eeKkmopy.

KonnuHeapHble eekmopbl Mo2ym 6bIimb
coHanpaBeneHHbIMu (a 11 B ) U NPOTUBONONOXHO ( @ 1| B ) HanpaesieHHbIMU.
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BEKTOPbI HASbBIBAKOTCHA
PABHbIMWU, ECIT OHU
OHOIMNPARIJIEHbI N UX
I,III,J'II/IHbI@%I/IHAKOBbI.




Ot ntobou ToukM M MOXHO OTNOXUTL BEKTOP, PABHLIW ‘A
AGHHOMY U NMPUTOM TOJbKO OAUH.
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1.470 Ha3bIBaeTCA BEKTOPOM?
a)nobon oTpesok
6)oTpe3ok, 0603HaYEHHbIN ABYMS 3arnaBHbIMU NATUHCKUMU ByKBamMu
B) OTPE30K C BblOpaHHbIM HanpasneHnem

2. Kakon BeKkTop ABnseTcs HyneBbIM?
a)anuHa Bektopa paBHa 0
6)BEKTOpP NEXUT Ha NPAMON
B)BeKTOp 0603Ha4YeH ogHoun BykBom

3. BekTopbl KOnnnHeapHbl, ecnu. ..
a)nexar Ha npsambix
6)oaMH N3 HUX HEHYITEBOW
B)OOWH U3 BEKTOPOB HYNEBON

4. BeKTOpbl HEKOMMUHEAPHbI, ECIIN. ..
a)nexar Ha OgHOM NPSIMOU
6)nexat Ha pa3HbIX NPSMbIX
B)OHW HEHYNEBbLIE U NEXAaT Ha ABYX NepeceKkaroLmnxcsa NpsiMbix

5. BekTopbl HasbIBalOTCA paBHbLIMU, €CIU ...

a)ux OfNHbI paBHbl
6)nx MOAyNM paBHbl U BEKTOPbI HanpasreHbl B O4HY CTOPOHY
B)OHW OTNOXEHbI OT OAHOWN TOYKM



JlomaniHee 3agaHue

BelyuuTts onpeaeneHuss
v/ BekTop
v/ KoJutmHeapHbI€ BEKTOPLI

v/ CoHanpapJICHHBIE U TTPOTUBOIIOJIOXKHO
HAIIPABJICHHBIE BEKTOPHI

v/ PaBHBIE BEKTOPBHI

BeimmonHuTh IIPAKTHUYCCKUC 3adaHHNA

No740, No741, No742
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